

Отчёт учителя химии и биологии Осиевой А.Р.

В 2022 и 2024 гг я, как учитель химии, подготовил к сдаче ОГЭ по химии двоих учащихся 9 класса в 2022 году и 16 учащихся 9 класса в 2024 году. Большинство из них были заинтересованы сдать экзамен по предмету на оценки 4(хорошо) и 5(отлично), поэтому эти дети активно работали на уроках, посещали дополнительные занятия (один час в неделю) и индивидуальные консультации по свободному графику. Учащиеся, которые обучались на удовлетворительные оценки, менее активно работали на уроках и нерегулярно посещали дополнительные занятия, а некоторые из них практически их не посещали. Обо всех пропусках без уважительной причины был поставлен в известность классный руководитель, с которым весь учебный год поддерживалась активная связь. На родительских собраниях, проводимых в году, я выступала несколько раз, доводя до сведения родителей информацию о предстоящих экзаменах, о требованиях к сдаваемому предмету и о подготовительной работе, которая проводится на консультациях и индивидуальных занятиях с детьми.

По результатам экзамена получены следующие результаты (протокола 1 и 2)

Не сдавшие экзамен 2 уч-ся пересдали экзамен на «3»

Считаю, что процесс по подготовке к экзаменам на дополнительных занятиях и индивидуальных консультациях был осуществлен на хорошем уровне, о чём и свидетельствуют результаты ОГЭ по химии.

Учитель Осиева А.Р.

роман
Версия

